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QCM 1 : A propos du parodonte : 2013 

A) Le parodonte profond contient le cément, l’os alvéolaire et la gencive 
B) La gencive attachée est située entre la gencive marginale et la muqueuse alvéolaire 
C) Au sondage parodontal, un sulcus sain mesure entre 0,5 mm et 2 mm de profondeur 
D) Un saignement lors d’un sondage parodontal signe une inflammation gingivale 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 2 : A propos du parodonte : 2013 

A) La gingivite est une inflammation du parodonte superficiel et est associée à un saignement au 
contact qui traduit le début de perte osseuse 
B) Les maladies parodontales sont considérées comme la 6ème complication du diabète aux Etats-
Unis 
C) La phénytoïne et la ciclosporine A peuvent entrainer des gingivites hyperplasiques 
D) La parodontite chronique survient davantage vers 40 ans et se caractérise par une alvéolyse 
verticale dont la sévérité est corrélée à la présence de plaque bactérienne 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 

QCM 3 : A propos des éléments de diagnostic des maladies parodontales : 2014 

A) Le sulcus est l’espace entre la dent et la gencive marginale 
B) Un indice de la plaque égal à 3 indique un état de surface propre 
C) Un indice de mobilité  (indice de Mülheman) égal à 0 indique une mobilité axiale 
D) Un saignement lors d’un sondage parodontal est le signe d’une inflammation gingivale 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 4 : Quels sont les facteurs de risque de maladies parodontales ? 2014 

A) Le diabète 
B) La grossesse 
C) Un état immunodépressif 
D) Le tabagisme 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 5 : A propos du parodonte : 2015 

A) Le sulcus est lié à la dent par une attache conjonctive 
B) L’aspect en peau d’orange de la gencive est liée aux fibres de collagènes du conjonctif qui 
s’attachent fermement au cément et à l’os alvéolaire 
C) La ligne muco-gingivale sépare la gencive de la muqueuse alvéolaire 
D) Le cément appartient au parodonte 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 6 : A propos des maladies parodontales : 2015 

A) La gingivite est une lésion inflammatoire irréversible 
B) La gingivite entraine une destruction de l’os alvéolaire 
C) La gingivite gravidique ne disparaît pas après l’accouchement 
D) La parodontite agressive localisée se manifeste surtout chez les personnes âgées 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 7 : A propos du parodonte : 2016 

A) Une gingivite peut être liée à du diabète 
B) Une parodontite agressive survient généralement chez le sujet âgé 
C) Le sondage parodontal mesure la profondeur du sulcus uniquement au niveau palatin 
D) Un indice de plaque correspondant à 2 indique un dépôt de plaque visible 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
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QCM 1 : BCD 
A) Faux: Parodonte profond = cément, desmodonte et os alvéolaire. Gencive = parodonte superficiel 
B) Vrai : cf fiche p1 
C) Vrai : cf fiche p1 
D) Vrai : cf fiche p2 
E) Faux 
 
QCM 2 : BC 
A) Faux: PAS DE PERTE OSSEUSE DANS UNE GINGIVITE !!! +++++ Si c’est le cas, on parle de 
parodontite 
B) Vrai : cf p2 
C) Vrai: cf p4 (c’est pas dit explicitemment mais les gingivites entrainent une hyperplasie donc on 
pouvait se doute que c’était vrai.. bref si ca a l’air vrai, même si c’était pas texto dans le diapo à V) 
D) Faux: La parodontite chronique est caractérisée radiologiquement par une alvéolyse horizontale 
E) Faux 
 
QCM 3 : AD 
A) Vrai : cf p1 
B) Faux : Indice de plaque 0 = surface propre 
C) Faux : Indice de Mülheman 4 = mobilité axiale 
D) Vrai : cf p2 
E) Faux 
 
QCM 4 : ABCD 
A) Vrai : cf p2 
B) Vrai : cf p2 
C) Vrai : cf p2 
D) Vrai : cf p2 
E) Faux 
 
QCM 5 : BCD 
A) Faux : le sulcus est libre de toute attache 
B) Vrai : cf p3 
C) Vrai : cf p1 (schéma) 
D) Vrai : cf p1 (schéma) mais de toutes facons ca vous le savez !!!!! 
E) Faux 
 
QCM 6 : E 
A) Faux : réversible 
B) Faux : la gingivite ne concerne que la gencive 
C) Faux : réversible à l’accouchement 
D) Faux : surtout chez les personnes jeunes (12-20 ans) 
 
QCM 7 : AD 
A) Vrai : cf p2 
B) Faux : sujet jeune 
C) Faux : palatin/lingual + vestibulaire 
D) Vrai : cf p2 
E) Faux 
	
  


